

**Sárbogárd Város Jegyzője**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

**Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2010. augusztus 3.-i ülésére

**Tárgy:** 2010 június 8.-i testületi ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Bódai Gábor képviselő úr!**

Az 56-os emlékmű melletti pad háttámláját pótoltuk.

**Sinka Attila képviselő úr!**

A munkásszállító autóbuszok nem Sárbogárdon bejegyzett cégek tulajdonában vannak, parkolásukat sem tábla, sem rendelet nem tiltja. A behajtási tilalom elrendelése a képviselő-testület hatásköre.

**Gábris István képviselő úr!**

A Vezér utca 10. szám alatti ingatlanon kialakult belvizet leszivattyúztuk. A Vezér utca vízelvezetési problémája rövid úton nem megoldható. Egyes részeken a gondokat fokozza, hogy az aszfaltburkolat építése előbb valósult meg, mint az út menti csapadékvíz elvezetés, így néhány helyen az út szintje magasabban van, mint az ingatlanok terepszintje, így az utcáról is befolyik a csapadékvíz. Erre a problémára az útépitésekor is felhívtuk a figyelmet.

A Sárbogárd 5571 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kötelezve lett, hogy az ingatlan hátsó kert részén 40 fm hosszán a terepszintet változtassa meg, annak érdekében, hogy a szomszédos 5572 hrsz-ú ingatlannal fennálló szintkülönbség szűnjön meg, ezáltal nagyobb esőzések idején a mélyebb részeken összegyűlő víz nagyobb területen helyezkedjen el, és így a lakóházakat ne veszélyeztesse.

A temető területén földhivatali térkép szerint volt régen egy árok. **Ezen árok a Gárdonyi utca felé vezette le a területen összegyűlt csapadékvizeket**, de mivel a Gárdonyi úti összeköttetésnek semmi nyoma, lehet, hogy csak egy szikkasztó árok volt.. Ezen árok feltételezésünk szerint a temető kerítésen kívül haladt, tekintettel, hogy a kerítéstől 1 méterre már 1940-ben létesített sírok vannak. Mivel az árok a kerítésen kívül haladt azt feltételezhetően a Vezér utcai ingatlantulajdonosok elszántották. Ennek az ároknak az újbóli kiépítésének csak akkor lenne értelme, ha a Gárdonyi és a Rákóczi utcai folytatása is elkészülne megfelelő szintben és keresztmetszettel a befogadó felé, de valószínű, hogy a szintkülönbségek ezt nem is teszik lehetővé. Ellenkező esetben csak szikkasztó árokként szolgálna.

### **Horváth Tibor képviselő úr!**

Nem tudom, hogy honnan származnak a Képviselő Úr információi, de a szennyvízberuházás III. ütemének sem az 1998-as vízjogi létesítési engedélye, sem annak módosításai és az engedélyes tervdokumentáció sem tartalmaz a Vezér utca környékén szennyvíz átemelőt. A legközelebbi szennyvíz átemelő a Rákóczi út végén létesült engedélyes tervek alapján. A fenti dokumentumokat természetesen Ön is és minden érdeklődő megtekintheti osztályunkon. Megjegyzem, hogy a szennyvízcsatorna építésnek a csapadékvíz elvezetés kiépítéséhez semmi köze sem volt.

### **Szakács Benőné képviselő asszony!**

A Mészöly Géza utca -Tinódy utca kereszteződésében a korlátot helyreállítottuk.

### **Etelvári Zoltán képviselő úr!**

Az árkok, csapadékvíz levezetők kaszálását folyamatosan végeztetjük. A Gergely közti nádast minden évben lekaszáltatjuk és ebben az évben is sor kerül rá.

A murvás utak kátyúzását folyamatosan, az aszfaltos utak javítását költségkímélés miatt az útfelújításokkal egyidőben végezzük.

Külterületi utak javítására 2010 évi költségvetésben nincs elkülönített keret.

A vízelvezetés szempontjából legproblémásabb utcákban javaslatára közvetlenül fel lettek szólítva az ingatlantulajdonosok az átereszek és az ingatlan előtti árkok tisztítására és felhívtuk figyelmüket nem teljesítés esetén a következményekre.. A teljes lakosság figyelmét is felhívtuk a fentiekre a sajtón keresztül. Nem egy esetben már látható is ennek pozitív hatása, de természetesen vannak notórius ellenszegülők is. Idősek esetében, ha a polgármesternél igénylik közmunkásokkal besegítünk.

### **Dr. Szabadkai Tamás képviselő úr!**

Az Ady lakótelepi játszótéri eszközök állapota előttünk is ismert. Már a telepítés évében 2005-ben készült szabványossági felmérés szerint sem voltak megfelelőek. A szabványosításukra és felújításukra már tavaly megkértük az árajánlatot, mely alapján br. 448.000 Ft összegbe kerül az átalakítás. Az idei évi költségvetés bruttó 200.000 forintot biztosít játszóterekre, ezen összeg erejéig még 2010. május 6-án megrendeltük az átépítést, felújítást, mely a vállalkozó leterheltsége miatt nem kezdődött még el. A kezdést július végére, augusztus elejére ígérte. Közben megérkezett az árajánlat az árnyékoló tetős padok javítására (2 db) is, mely **br. 87.500 Ft** összeget tesz ki. A javítás megrendelése megtörtént, csak úgy, mint a 2009-es árajánlat szerinti teljes játszótéri eszköz felújítás, átalakítás, mely a költségvetési br. 200.000 Ft-ba nem fért bele, mindösszesen **br. 248.000 Ft** értékben.

Kérem a Képviselőtestületet, hogy a megrendelést a júniusi ülésen elhangzottak alapján hagyja jóvá.

### **Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete az Ady Endre lakótelepi játszótér felújításának, szabványosításának és a két darab árnyékoló tetős pad javításának kivitelezési költségét, bruttó 335.500 Ft összeget az általános tartalékalap terhére biztosítja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetés módosítását végezze el.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**Schmidt Loránd képviselő úr!**

Az ároktisztítások során kitermelt földet a lehetőségekhez képest folyamatosan szállítjuk. A KÖZÉV Kft figyelmét felhívtuk az Ady lakótelepre történő gondosabb munkavégzésre..

Az Ady Endre lakótelep (Ady Endre út 144-156.) keleti oldalán található platánfa sort 20 db fa alkotja. A fák egészségi állapota jónak tűnik, a fákon száraz ágak nem láthatóak.

Délről északi irányba haladva 6 db fa törzse 5,5 méterre van az épület falától. Ezen fák közül háromnak az ágai érhetik el, főként szeles időben az épület ablakait.

A többi 14 db fa törzse és az épület fala között 12 méter távolság van. Ezek az épület falait meg sem közelítik.

A fák metszési munkálatait a KÖZÉV Kft legutóbb ősszel végezte el többek között az Ön „irányítása” mellett.

Ha ezeket a jó egészségi állapotú fákat kérésének megfelelően kivágnánk, azt hiszem nem csak Etelvári Úr nemtetszését, váltanánk ki, de az országos médiában is vezető hír lennénk. De természetesen a fák kivágását nem ezért nem javasoljuk, hiszen városunk egyik legszebb fasora.


**Nedoba Károly képviselő úr!**

A HEMO környékének takarítását folyamatosan végezzük. Az Attila utca – Dobó utca sarkán az árkot kitisztítottuk. A Gagarin utcai vízelvezető árok helyreállítása megtörtént.

Sárbogárd, 2010. július 20.

Dr. Krupa Rozália jegyző megbízásából:



  
**Szőnyegi Lajos**  
műszaki osztályvezető